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Le quadrilatère ABCD est-il un losange ?

D’après le cours, le quadrilatère ABCD est un losange ssi: 

• AB = DC

• AD = BC   ,   avec  A

B

C

D

  .

• ( BD )  ( CA )

Or:  • AB = DC   ssi   z AB = z DC,

• AD = BC   ssi   z AD = z BC,

• ( BD )  ( CA )   ssi  
zA - zC

zD - zB

 est un imaginaire pur.

Ici:  • z AB =  - 3
2

 + i . 
3

2
     et   z DC =  - 3

2
 + i . 

3
2

  , d’où   AB = DC.

• z AD =  - 3
2

 - i . 
3

2
     et   z BC =  - 3

2
 - i . 

3
2

  , d’où   AD = BC .

• 
zA - zC

zD - zB

 = 3
- i .  3
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= 3 x ( i .  3 )
( - i .  3 ) x ( i .  3 )

= i . ( 3  3 )
3

= i . (  3 ).

Donc: 
zA - zC

zD - zB

 est un imaginaire pur.

En conclusion:  le quadrilatère ABCD est bien un losange.
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